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Нічна атака РФ: Сили ППО збили 113 цілей, ворог поцілив по 18 локаціях

У ніч проти 20 квітня Росія здійснила нову повітряну атаку на Україну: ворог
використав 142 засоби повітряного нападу. Сили ППО знешкодили 113 цілей.

Зафіксовано влучання на низці локацій. Подробиці повідомили у Повітряних силах
Збройних сил України.

Перебіг атаки

У ніч на 20 квітня противник застосував 142 ударні БпЛА типу "Шахед" (включно з
реактивними), "Гербера", "Італмас" та безпілотники інших типів із напрямків: Курськ,
Брянськ, Орел, Міллерово, Шаталове, Приморсько-Ахтарськ (РФ), тимчасово окуповані
Донецьк, Гвардійське (Крим).

Близько 100 ворожих дронів у українському небі були "Шахедами".

Відповідь на повітряний напад забезпечували авіація, зенітні ракетні війська,
підрозділи РЕБ та безпілотних систем, мобільні вогневі групи Сил оборони України.

За попередніми даними, станом на 08:00 протиповітряною обороною збито/
подавлено 113 ворожих БпЛА різних типів на півночі, півдні та сході країни.

Зафіксовано влучання 28 ударних БпЛА на 18 локаціях, а також падіння уламків
збитих на 6 локаціях.

"Атака триває, в повітряному просторі декілька ворожих БпЛА. Дотримуйтесь правил
безпеки!" – зазначили у ПС.
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Наслідки ворожих ударів

У Нікопольському районі Дніпропетровської області постраждали Нікополь,
Покровська, Червоногригорівська, Марганецька та Мирівська громади від ворожих
ударів.

"Пошкоджено підприємства, інфраструктуру, приватні будинки, п’ятиповерхівку,
господарську споруду. Поранено п’ятеро людей. Троє з них госпіталізовані, 74-річний
чоловік – у важкому стані", – розповів начальник Дніпропетровської ОВА Олександр
Ганжа.

У Синельниківському районі під ударом опинилися Шахтарська, Васильківська і
Покровська громади. Згоріли приватний будинок і господарська
споруда. Пошкоджено інфраструктуру.

У Кривому Розі ворог атакував обʼєкт інфраструктури.

"Триває аварійно-рятувальна операція. Є пошкоджені багатоповерхові житлові
будинки. Проводяться обходи. На зараз постраждалих немає", – писав о 05:08 голова
Ради оборони міста Олександр Вілкул.

Втім, згодом стало відомо про травмованого 39-річного чоловіка. Він лікуватиметься
амбулаторно.

На Київщині під дроновою атакою військ РФ опинився Броварський район. За
даними начальника Київської ОВА Миколи Калашника, постраждав чоловік 1974
року народження, його госпіталізовано. Також пошкоджено два приватні будинки.

Кілька влучань бойових дронів окупантів зафіксовано також у Харкові:
там постраждали щонайменше двоє містян.
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